

林忆莲演唱会 动用超大舞台

“号码百事通·忆莲 live08 南京演唱会”本周六将在五台山体育馆举行,昨天,25辆装满舞台设备的工程车已经开进五台山,今天将开始搭建舞台。林忆莲这几天更是忙得不可开交,一边抓紧最后的时间排练,一边还抽出时间亲自到欧洲挑选舞鞋,准备把自己“武装到脚趾”。

超大舞台拉近 观众距离

林忆莲告诉记者,6月28日的南京演唱会舞台会是自己历届演唱会中最豪华的。记者昨天从主办方舞台总监处获悉,这次林忆莲演唱会的舞台比3月刘若英南京演唱会的舞台更大,多层的舞台加上超大的投影仪以及众多LED大屏幕,将舞台打扮

得美丽异常,“这是在五台山体育馆举办过的演唱会中舞台最大的一次”。为了体现现场的感觉,演唱会背景的前期制作花费了很大的心思,这次不会有太多事先准备好的背景环节,大部分时间会同步直播林忆莲的一举一动,演唱会还配了48对超级豪华音箱,届时将把林忆莲细腻婉转的音色展现给观众,毕竟这是一台更加

注重声音的演唱会。

动感热舞助阵演出加分

熟悉林忆莲的歌迷都知道,她的最大魅力就是嗓音的现场发挥,但固执的林忆莲却认为,演唱会一定要好听又好看才行。去年的香港演唱会因为场地的限制,林忆莲放弃了能给演唱会效果加分的舞蹈,选择安静开唱。但这次五台山体育馆是常规场地,歌迷又都希望她能舞动奇迹,所以在临近演唱会举行的时候,林忆莲做出了一个大胆的决定,就是为南京站特别添加舞蹈环节,让观众听得陶醉,看得尽兴。加入舞蹈环节背后的付出是巨大的,林忆莲要舍弃已经少得可怜的休息时间去排练舞蹈,甚至为了一双舞鞋不远千里亲赴欧洲去挑选,“我很中意那家店的舞鞋,每次演唱会只要有舞蹈,我都会去那边买鞋子,或许是一种信任吧,只要一穿上那家店的舞鞋,我就觉得特别有自信”。

通讯员 项项 快报记者 李谷

走进《说出你的故事》 黄晓明:两次车祸改变命运

黄晓明已经挑起内地娱乐圈一线大梁,有多少观众留意到,到今年他都已经出道十年。近期,湖南卫视将播出由鲁豫主持的《说出你的故事》,黄晓明将讲述自己最难忘的故事。

帅气是现在所有人对黄晓明的评价,当初报考北京电影学院也是他这张脸帮了忙,因为报考的时候黄晓明是一瘸一拐到了现场,差点没被老师看上,幸好伯乐崔老师说了一句话:“把他招了,就是木头,也是个漂亮的可造就的木头。”

这是黄晓明的第一次车祸。考试之前有一天黄晓明站在路边准备过马路,在他毫无意识的情况下,一辆吉普车把他的脚压断了。

第二次车祸是黄晓明快毕业的时候,当时整个车都扁了,油箱翻上来了,整个人毫无知觉。整整一个小时后才被人从车里拉出来。“快毕业的最后



黄晓明

那一段时间都没有人管,我自己住在跟别人合租的一个房子里面,每个月几百块钱。受伤后的几个月,我还要坚持拍戏。自己一个人孤零零的,每天的饭就是下楼买个肉夹馍,几块钱的那种东西。我突然在这一瞬间开窍了,想通了很多东西。”

快报记者 李谷

■展览

大地震“书信”展

四川大地震发生后,作为全国最大的网上纪念平台,同怀网第一时间为地震罹难者建立了网上纪念馆,众多网友在网上自发留言,一封封寄往天国的“书信”寄托了大家对逝去同胞的无限哀思。这些“书信”由著名书法家朱永灵用小楷和隶书抄写,这些手抄“书信”将于今日至6月29日在北京展出。

从5月12日至6月22日,朱永灵每天用小楷和隶书把网上的“书信”摘抄在一张

1米×1米的宣纸上,每天抄录约5000字至6000字。从6月23日至6月29日,将抄信的成果付诸展览,希望通过这样特殊的方式来告慰逝者的灵魂。朱永灵说:“这些‘书信’真的让我很感动,虽然是来自民间老百姓的自发留言,或许有些语句不太通顺,但是从这些淳朴的文字中能感受到那份大爱,这些语言都是他们发自肺腑的最真实的心声,我觉得做这件事非常有意义!”

实习生 毛玉霞

专治 疤痕

疤痕带给人的伤害不仅表面的,还有心里的,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

如今,在疤痕治疗领域,南京中大中医药研究所疤痕治疗中心集8年技术研究和治疗经验,国内首创自体表皮再生,三位一体技术,是目前治疗、修复疤痕的一次重大突破。笔者经多方了解,该技术无痛、无创、安全、无副作用,结合各项国际最新激光设备,对创、烧、烫、刀伤性疤痕、青毒疤、痤疮疤痕、肥厚性疤痕、增生性疤痕、凹陷性疤痕、黑头、毛孔粗大、腋下疤痕、手术疤痕、各种斑、痣等,经治疗后均可达到平整、光滑,已成功解除了众多疤痕患者的内心痛苦,随治随走。

喜讯:为让广大患者早日摆脱疤痕的烦恼,门诊特邀专家亲诊,6月22日-6月30日治疗费半价,并赠送疤痕修复医生1名。

注:本技术不伤害正常皮肤,打破患者一切顾虑。

专家热线:025-68676521

详情请登陆:中国疤痕网 www.zgbnqcdw.com

地址:南京秦淮河路66-8号 2楼 22、23、24、25室(南京夫子庙)

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复技术的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新方法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激光疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕,疤痕疼痛、妊娠纹、创、烧、烫、刀伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 <节假日不休>

即日起至6月30日,治疗费优惠50%

电话:025-83343312

地址:南京中山北路253号南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

我们没有明星代言,因为我们自信:实力是最好的代言! 我们不用夸大宣传,因为我们坚信:口碑是最好的宣传!

中国激光美肤的先驱和开创者

奇致用效果说话!

△黄褐斑治疗前

黄褐斑治疗后

△痤疮、凹凸洞治疗前

痤疮、凹凸洞治疗后

效果赢得信赖 口碑彰显实力

5年来,成功为国内外逾万爱美人士提供了高端激光美肤服务,解决了多种皮肤疑难问题:

- 3863人祛除了真皮斑、黄褐斑等色斑顽症;
- 2087人解决了严重痤疮及痘痕;
- 1632人根治了红血丝等血管性难题;
- 1380人摆脱了胎记和疤痕的困扰;
- 2156人接受了抗衰老除皱治疗并重返年轻。

其中,不乏金额高管、政要名媛、外籍人士、知名模特、当红艺人……

激光美肤设备和技术

- 以色列飞顿SHR无痛冰点激光脱毛(江苏率先引进)
- 以色列E光晨曦祛斑嫩肤系统(江苏率先引进)
- 以色列E光北极星祛皱嫩肤系统(江苏独家引进)
- 美国Gimini绿激光美白祛斑系统(江苏独家引进)
- 美国Profile雨柔式激光美肤平台(江苏独家引进)
- 美国美莱Nlite脉冲染料激光(江苏独家引进)
- 宝石Q双激光祛胎记系统(江苏独家引进)
- 德国原装Mek3 PRT电波拉皮除皱(江苏独家引进)
- 以色列水和氧修护系统(江苏独家引进)
- 非手术面部提升除皱术(独家专有技术)

真诚提醒!

激光美肤是一项系统工程,经验丰富的医生和尖端全面的激光设备是这项工程的核心,直接决定治疗的方案是否科学有效,以及能否通过先进且综合的激光治疗,真正解决皮肤问题。

目前,有的整形机构利用还没有或普通的设备做虚假和夸大的宣传误导消费者,敬请消费者要“多看、多问、多比较,选好专家,看真设备”,谨防受骗、导致伤害。

特价酬宾 彩光嫩肤2500元/次

飞顿SHR冰点无痛激光脱毛/包脱唇毛特价1500元 包脱腋毛特价2000元